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مدیران تیم نظامی به‌موقع دست به کار شدند

نیروی زمینی شبیه فرشاد آقای گل
تیم نظامی لیگ دسته اول، که در ابتدای فصل جاری 
با کسب نتایج ضعیف، یکی از گزینه‌های اصلی سقوط 
به دسته دوم محسوب می‌شد، پس از تغییرات اعمال 
کادر فنی خود، دستخوش تحولی چشمگیر  شده در 
شده است. کسب نتایج قابل قبول، فاصله گرفتن از 
قعر جدول و پیروزی‌های پی‌درپی مقابل مدعیان صعود، 
نشان از آغاز فصلی نوین برای این تیم می‌دهد. در همین 
هفته نیروی زمینی در یک بازی خارج از خانه موفق شد 
صنعت نفت آبادان را با نتیجه دو بر یک شکست دهد و 
روند رو به رشد خود را در مقابل مدعیان صعود تکمیل 
کند. این پیروزی، نه‌تنها سه امتیاز ارزشمند را برای این 
بازیکنان و  ارمغان آورد، بلکه اعتماد به نفس  تیم به 
کادر فنی را نیز به شکل قابل توجهی افزایش داد. اوایل 
زمستان سال 1403، نقطه عطفی برای نیروی زمینی بود. 
با تصمیمی شجاعانه،  در این زمان، مسئولان باشگاه 
فرشاد پیوس، آقای گل سابق پرسپولیس، را به عنوان 
سرمربی جدید تیم منصوب کردند. از زمان ورود فرشاد 
پیوس، نیروی زمینی در رویارویی با تیم‌های بالانشین، 
عملکردی درخشان از خود به نمایش گذاشته است. 
پیروزی مقابل نفت آبادان، پارس جنوبی جم، سایپا و 
از تحول  همچنین کسب تساوی مقابل پیکان، نشان 
تاکتیکی و روانی این تیم دارد. تنها شکست این تیم در 
این مدت، در مقابل آریو اسلامشهر، دیگر مدعی صعود، 
رقم خورده است. با حضور فرشاد پیوس، همکارانش و 
مدیریت قوی، نیروی زمینی به تیمی قدرتمند تبدیل شده 
که توانایی رقابت و پیروزی در مقابل هر حریفی را دارد. 
این تیم نظامی در 12 بازی اخیر خود تحت هدایت پیوس، 
موفق به کسب 4پیروزی، 7تساوی و تنها یک شکست 
شده است. تصمیمات مدیریتی صحیح در راستای اصلاح 
مسیر و تقویت تیم در پنجره نقل و انتقالات نیم‌فصل، از 
جمله جذب بازیکنان باکیفیت مانند ارسلان مطهری 
و انتخاب هوشمندانه فرشاد پیوس به‌عنوان سرمربی، 
نقش بسزایی در این تحول شگفت‌انگیز ایفا کرده است. 
در مجموع، عملکرد نیروی زمینی در نیم‌فصل دوم لیگ 
دسته اول، نشان از پتانسیل بالای این تیم و آینده‌ای 
روشن برای آن دارد. با ادامه این روند مثبت، می‌توان 
انتظار داشت که نیروی زمینی در ادامه فصل، به‌عنوان 

یکی از مدعیان جدی صعود به لیگ برتر مطرح شود.

ربیعی: باور کنید مربی آرامی هستم
محمد ربیعی سرمربی ذوب‌آهن بعد از آنکه تیم تحت 
هدایتش مقابل گل‌گهر در سیرجان پیروز شد، این هفته 
در اصفهان به چادرملو باخت. اتفاقی که باعث شد برخی 
شعارهای اعتراضی از روی سکوهای فولادشهر شنیده شود. 
ربیعی در نشست خبری بعد از بازی گفت این اتفاق یا بر 
اثر خط دهی است و یا هواداران واقعاً از مشکلات ما خبر 
ندارند. این مسأله باعث شد تا سوالی جنجالی از سوی 
یکی از خبرنگاران حاضر در نشست خبری از او پرسیده 
شود: »از باخت ناراحت هستند خب این در حالی است 
که ما هفته پیش گل گهر را در سیرجان بردیم، در پنج 
روز اتفاقی نمی‌افتد که شعار دهید. چرا باید این تیم الان 
حرف بخورد؟ انگار یکسری‌ منتظرند شما شکست بخورید 
تا حرف بزنند.« او با اشاره به خصوصیات اخلاقی‌اش این 
طور می‌گوید: »باور کنید من مربی آرامی هستم و سرم 
پایین است و نیازی به این کارها نیست. من فقط برای 
خودم گفتم و به کسی جسارت نمی‌کنم. تا چیزی را با 
چشم خودم نبینم قضاوت نمی‌کنم. من می‌گویم که فضا 
یا خط دهی است که در این صورت منطقی وجود ندارد و 
مثل کسی است که خودش را به خواب‌ زده و در این صورت 
کاری از دستم برنمی‌آید و یا واقعاً شرایط را نمی‌دانند و از 
ما انتظار دارند در تراز تیم‌های بالای جدول باشیم. این 

هم که خداوکیلی انصاف نیست.«
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بازخوانی رفتار زشت سرمربی ملوان در آستانه سالگرد آقا سیروس

مازیاری که قایقران نیست

که  ملوان  و  هوادار  بازی 
عصر شنبه در ورزشگاه شهید 
دستگردی )پاس( تهران برگزار 
شد از همان دقایق آغازین 
بسیار پرحاشیه بود. در این 
با وجود  بازی تیم هوادار 
اینکه برتری چندانی نسبت 
به حریف نداشت موفق شد 
از فرصت‌های به دست آمده 
نهایت بهره را ببرد و ملوان را 

شکست دهد.
در جریان این بازی حواشی 
متعددی رخ داد و از ابتدای بازی 
بشدت میان عوامل دو تیم 
تنش و درگیری لفظی وجود 
داشت. هم عوامل مربوط به 
تیم هوادار تهران و هم عوامل 
مربوط به تیم ملوان از زمان 
به  با یکدیگر  بازی  شروع 
درگیری لفظی ‌پرداختند و در 
نهایت کار به اخراج میلاد فاندر، 
مدیر رسانه‌ای تیم هوادار و قائم 
اسلامی‌خواه، بازیکن تیم ملوان 
کشید، اما این پایان ماجرا نبود 
و بعد از به اتمام رسیدن نشست 
ع اتفاقات بسیار  خبری مازیار زار
پارکینگ ورزشگاه  زشتی در 

شهید دستگردی )پاس( تهران 
خ داد. ر

این ماجراها در شرایطی رخ داد 
ع،  که تصور می‌شد مازیار زار
سرمربی تیم ملوان بعد از پایان 
نشست خبری همان استراتژی 
مناسبی که در صحبت‌های 
خود درباره عوامل تیم هوادار 
داشت را ادامه دهد و از تنش 
و درگیری خودداری کند چرا 
خبری  نشست  در  ع  زار که 
اعلام کرده بود ترجیح می‌دهد 
درباره مدیر رسانه‌ای تیم ملوان 
صحبت زیادی نداشته باشد و 
ماجرا را با همان گله‌گذاری‌های 
نشست خبری خاتمه دهد، 
ع در پارکینگ ورزشگاه  اما زار
شهید دستگردی )پاس( تهران 
وقتی با میلاد فاندر مواجه شد 
در کمال ناباوری به درگیری 
فیزیکی با این فرد پرداخت 
که همین موضوع مقدمه‌ای 
شد تا بازیکنان ملوان نیز به 
سمت مدیر رسانه‌ای تیم هوادار 
یورش برده و او را به شدید‌ترین 
وجه ممکن مورد ضرب و شتم 
قرار دهند و زیر مشت و لگد 

له کنند.
ع که سوابق  بدون شک اگر زار
بسیاری در فوتبال ایران دارد 
از خود خویشتن‌داری نشان 

می‌داد هرگز آن اتفاقات زشت 
رخ نمی‌داد، اما سرمربی تیم 
ملوان بدون توجه به بازخوردی 
که رفتارش با مدیر رسانه‌ای تیم 
هوادار دارد، اقدام به درگیری 
فیزیکی کرد تا دیگر بازیکنان 
ملوان نیز وارد معرکه شده و 
در  را  تأسف‌آوری  صحنه‌های 
ورزشگاه شهید دستگردی)پاس( 

تهران به وجود آورند.
البته مسئولان کمیته انضباطی 
بعد از بازی حکم موقتی علیه 
میلاد قربانی، مدافع تیم ملوان 
صادر کردند، اما حقیقت این 
است که بازیکنان دیگری نیز 
بودند که اقدام به ضرب و شتم 
مدیر رسانه‌ای هوادار کردند و 
ع نیز به نوعی  شخص مازیار زار
شروع‌کننده این درگیری بود 
و کمیته انضباطی نباید از کنار 
این ماجرا به سادگی عبور کند.
هرچند که نباید فراموش کنیم 
که در جریان این بازی میلاد 
فاندر نیز رفتار شایسته‌ای با 
ع نداشت، اما به واقع  مازیار زار
ع بعید بود که اینچنین  از زار
ی  رگیر د یک  ه  ع‌کنند و شر

فیزیکی باشد.
می‌شود  شنیده  هرحال  به 
براساس گزارش‌هایی که به 
فدراسیون  انضباطی  کمیته 

نگاه

مدارک پزشکی‌اش را می‌گیریم

رجاییان: کریمیان جلوی در بیمارستان رضایت داد
من هم بودم همین‌طور بازی می‌کردم

کمالوند: در عرض 20 دقیقه دو بار غافلگیر شدیم
محمد رجاییان مدیرعامل باشگاه 
تساوی  ص  خصو ر  د م  مینیو لو آ
آلومینیوم مقابل سپاهان و حواشی 
فراوانی که در این بازی پیش آمده 
می‌گوید: »آلومینیوم از آن دست 
تیم‌هایی است که به هواداران تیم 
میهمان پشت نیمکت تیم‌شان جا 
می‌دهد، در صورتی که در خیلی از 
ورزشگاه‌ها چنین نیست. این قانون 
است، اما چون رعایت نمی‌شود، 
در فصل آینده ضمن نامه‌نگاری 
ور  د ر  د  ، ل تبا فو ن  سیو ا ر فد با 
برگشت مطابق فضایی که تیم‌ها 
به تماشاگران ما فضا می‌دهند، 
ورزشگاه  در  آنها  تماشاگران  به 
خود فضا می‌دهیم. مورد دوم هم 
درباره این است که شک نکنید 
سپاهان باشگاه بزرگی است و مدل 
باشگاه‌داری استانداردی دارد. ما 
قرارداد خواهرخواندگی با این باشگاه 

داریم ولی باید بپذیریم که بعد از 
رفتن محمدرضا ساکت از سمت 
مدیرعاملی این باشگاه، افرادی به 
سمت مدیرعاملی رسیده‌اند که 
که دادند  در برخی سمت‌هایی 
افرادی را انتخاب کردند که برای 
ن  ها سپا ر  د لیت  مسئو شتن  ا د

کوچک هستند.« او درباره اتفاقی که 
برای مربی سپاهان افتاد، این‌طور 
تلویزیونی  تصاویر  »در  می‌گوید: 
مشخص است که کادرفنی سپاهان 
از محوطه خود خارج و به سمت 
نیمکت ما آمدند. مسئولان کمیته 
انضباطی تصاویر را ببینند. چه دلیلی 
دارد سپاهانی‌ها به محوطه فنی ما 
ورود کنند که عامل بروز اختلافات 
شد. از آن طرف مهدی کریمیان 
دست یکی از مربیان ما را گرفته و به 
حالت دعوا فشار می‌دهد. اصغری 
سرپرست ما مداخله می‌کند و او را 
هل می‌دهد، البته بیش از حد نیرو 
وارد می‌کند و باعث افتادن کریمیان 
می‌شود، هر چند مربی سپاهان 
شبیه‌سازی می‌کند و ما مدارک 
پزشکی را از بیمارستانی که بستری 
بوده می‌گیریم. چون او جلوی در 
بیمارستان رضایت داده و رفته است.«

فراز کمالوند سرمربی صنعت 
شکست  درباره  آبادان  نفت 
تیمش مقابل صنعت نفت آبادان 
می‌گوید: » بازی خوبی از سوی هر 
دو تیم شاهد بودیم. نیروی زمینی 
آمده بود با یک بازی بسته امتیاز 
بگیرد و موفق هم شد. ما هم 
خیلی موقعیت خلق کردیم اما در 
همان 20دقیقه اول دو بار غافلگیر 
شدیم و جبران کار برایمان سخت 
شد. از ابتدای فصل این اولین 
شکست صنعت نفت در آبادان 
است. این هم بخشی از فوتبال 
است و در روزی که اصاً انتظار 
شکست   ، شتیم ا ند شکست 
خوردیم. باید خیلی زود خودمان 
را بازیابی و آماده کنیم برای بازی 
هفته آینده. هنوز هفت بازی باقی 
مانده و راه درازی در پیش است.«
 او با اشاره به شکل بازی نیروی 

زمینی این‌طور می‌گوید: »به 
روش بازی آنها احترام می‌گذارم. 
آنها دنبال امتیاز بودند. برای 
رسیدن به دروازه چندین راه وجود 
دارد و ما همه را امتحان کردیم 
و با به موقعیت هم رسیدیم اما 
توپ گل نشد. شاید من هم اگر 

جای حریف بودم و جلوی صنعت 
نفت قرار می‌گرفتم این‌طور بازی 
می‌کردم. البته اینکه هر بازیکن 
مدام خودش را روی زمین بیندازد 
و وقت‌کشی کند را اصاً موافق 
نیستم اما دفاع مطلق هیچ 

اشکالی ندارد.« 
او درباره لزوم افزایش نظارت در 
ادامه مسابقات گفت: »مشکل 
ما این است که همیشه در پنج 
هفته آخر به فکر یکسری اتفاقات 
می‌افتیم. این اتفاقات ممکن 
است در دیگر مقاطع فصل هم رخ 
دهد. الان تنها چیزی که می‌توانم 
بگویم این است که امیدوارم در 
داوران  از  باقیمانده  هفته‌های 
بین‌المللی و الیت استفاده کنند. 
ما امسال از بحث قضاوت خیلی 
ضربه خوردیم اما سعی کردیم 

جوانمردانه بازی کنیم.«

فوتبال درباره شروع درگیری 
ع ارسال شده،  توسط مازیار زار
رفتار سرمربی ملوان نیز مورد 
بررسی جدی قرار بگیرد و هیچ 
ع از  بعید نیست که مازیار زار
سوی کمیته انضباطی فدراسیون 
فوتبال با جرایمی مواجه شود. 
آنچه مسلم است از فردی 
ع انتظار نمی‌رفت  همچون زار
که در اقدامی تلافی‌جویانه 
به سمت مدیر رسانه‌ای تیم 
هوادار برود و شاگردان او نیز به 
حمایتش پرداخته و این فرد را 

زیر مشت و لگد بگیرند.
ع  حتی آشتی ساعاتی بعد زار
با مدیر رسانه‌ای هوادار منجر 
به فراموشی این ماجرا نخواهد 
شد و امید است که افرادی 
ع که در شهر خود  همچون زار
لقب مازیار قایقران را گرفته‌اند 
بیشتر مواظب رفتار و منش 
خود باشند و دست‌کم کمی 
شبیه قایقران که در خطه 
انزلی به جوانمردی شهره بود، 
رفتار کند تا سالگرد مرد بزرگی 
همچون سیروس که مقارن 
با  جدهم فروردین ماه است 
تحت الشعاع رفتار فردی قرار 
نگیرد که مرد انزلی دوست 
دارند وارثی شایسته برای آقا 

سیروس باشد.

شاید تکلیف هوادار تا هفته 28 مشخص شود

تقابل‌های رودررو و نقش پررنگ پرسپولیس و سپاهان

پنج بازی و به معنای واقعی پنج فینال برای 
سه تیم انتهای جدولی هوادار، نساجی و 
مس رفسنجان در پیش است. تساوی دو تیم 
نساجی و مس معادلات را پیچیده‌تر از قبل 
کرد. این جدول نشان می‌دهد که هر سه 
تیم تا چه اندازه کارشان برای بقا در لیگ برتر 

سخت و دشوار خواهد بود.
 

هوادار ؛ 2+2
تیم امید روانخواه که از دو بازی اخیرش شش 
امتیاز به دست آورده و خیلی بیش از گذشته 
به ماندن امیدوار شده یک بازی بیشتر از دو 
تیم دیگر دارد. بازی این تیم مقابل استقلال 
در هفته بیست‌ودوم برگزار نشده که تساوی در 
آن بازی برای هوادار فوق‌العاده ارزشمند است. 
آنها بعد از بازی روز جمعه این هفته مقابل 
استقلال خوزستان در اهواز چهار مسابقه 
در پیش دارند که یکی از دیگری حساس‌تر 

 . ست ا
شاید بهتر باشد که سرمربی هوادار همه 
توانش را برای دو بازی مقابل مس رفسنجان 
و نساجی در هفته‌های 27 و 28 بگذارد. دو 
مسابقه‌ای که ارزش امتیازش به اندازه تمام 
لیگ می‌ارزد. بازی‌های رودررو با دو رقیب 
اصلی و نتیجه آن یعنی ماندن یا رفتن. جالب 
اینکه نتیجه هرکدام از این بازی‌ها تأثیر 
مستقیمی در سرنوشت تیم دیگر دارد. اما 
امید روانخواه در دو بازی پایانی باید به مصاف 
حریفانی برود که آنها فقط و فقط به دنبال 
شکست‌شان هستند. ابتدا سپاهان و در روز 
آخر هم پرسپولیس. هوادار خیلی بدشانس 
بوده که این چهار بازی‌اش با رقبایی است 

که بیش از هر زمان دیگر به سه امتیازهای 
آن احتیاج دارند.

 
نساجی؛  2+1 

پرسپولیس اولین رقیب اصلی نساجی در 
قائمشهر خواهد بود. تیم شمالی با اینکه 
رقیب  خانه  در  را  ارزشمندی  تک‌امتیاز 
اصلی‌اش به دست آورد اما همچنان سه 
امتیاز با آنها)مس رفسنجان( فاصله دارد. 
شاگردان میلوشویچ باید مثل بازی رفت 
پرسپولیس را شکست داده یا حداقل یک 
امتیاز بگیرند که اگر چنین نشود، شرایط‌شان 
به مراتب سخت‌تر می‌شود. نساجی بعد از 
این بازی به زمین خیبر می‌رود. تیمی که 
خیلی به باختن در خانه عادت ندارد. اما 
بدون تردید مهم‌ترین و سرنوشت‌سازترین 
بازی آنها تا پایان فصل جدال با هوادار در 
هفته بیست‌وهشتم است. از همین الان 
سکوهای مملو از تماشاگر ورزشگاه شهید وطنی 
کاماً قابل پیش‌بینی خواهد بود. نتیجه 

آن بازی تا حدود زیادی تکلیف را مشخص 
می‌کند. از شانس نساجی، تیم مدعی اصلی 
قهرمانی)تراکتور( در تبریز میزبان آنها در هفته 
29 خواهد بود. شاید آن روز روز برپایی جشن 
قهرمانی تراکتوری‌ها باشد. اتفاقی که تا الان 
برایشان رخ نداده است. نساجی اگر به امتیاز 
آن بازی نیاز داشته باشد حتماً کار را برای 
شاگردان اسکوچیچ مشکل می‌کند. نساجی 
در روز پایانی میزبان ذوب‌آهن است. تیمی 
که سه امتیاز این بازی تأثیری در سرنوشتش 
ندارد، اما باید دید در آن روز نساجی چقدر به 

پیروزی در این بازی نیاز دارد.
 

مس رفسنجان؛ 3 از 5
سیروس پورموسوی امروز و بیشتر از قبل 
حسرت دو امتیاز از دست رفته مقابل نساجی 
را می‌خورد. به خصوص که حالا باید تیمش 
را برای بازی سخت مقابل سپاهان در اصفهان 
آماده کند. میزبانی که برای رسیدن به جام 
قهرمانی یا ایستادن در رده دوم جدول فقط 
باید برنده شود. همان‌طور که در بالا هم 
اشاره شد بازی با هوادار در هفته 27 هم بازی 

مرگ و زندگی برایشان خواهد بود. بعد از دو 
بازی متوالی خارج از خانه، مسی‌ها میزبان 
پرسپولیس هستند که حداقل به مکانی 
پایین‌تر از دومی فکر نمی‌کنند. این هم یکی 
دیگر از بازی‌های بسیار سخت رفسنجانی‌ها 
است. بازی هفته بیست‌ونهم با ذوب‌آهن 
شاید فرصتی برای کمتر شدن استرس در 
زمان 90دقیقه‌ای باشد. اگر کار تیم پورموسوی 
به هفته پایانی برسد این فرصت را دارد که 
با استفاده از شرایط میزبانی مقابل خیبر 

خرم‌آباد به خواسته‌اش برسد.

نساجی 21 امتیاز مس رفسنجان 24 امتیاز هوادار 18 امتیاز برنامه  بازی ها

- - استقلال )تهران( معوقه هفته بیست و دوم

سپاهان) اصفهان( پرسپولیس)قائمشهر( استقلال خوزستان) اهواز( هفته بیست و ششم

هوادار) تهران( خیبر)خرم آباد( مس رفسنجان)تهران( هفته بیست و هفتم

پرسپولیس) رفسنجان( هوادار)قائمشهر( نساجی)قائمشهر( هفته بیست و هشتم

ذوب آهن) اصفهان( تراکتور)تبریز( سپاهان)تهران( هفته بیست و نهم

خیبر) خرم اباد( ذوب آهن)قائمشهر( پرسپولیس)تهران( هفته  سی ام

گزارش

حسین برزگر  یاری
روزنامه‌نگار

دوشنبه  18 فروردین 1404  شماره 7799


